

# Elaine Phillips 博士，弥迦，环城公路外的先知，第 1 节简介

© 2024 Elaine Phillips 和 Ted Hildebrandt

你好，我是伊莱恩·菲利普斯。我和我的丈夫佩里将在接下来的八场讲座中专门讨论小先知或十二卷书的成员弥迦书。我们将讨论为什么他是“环城高速之外”。

您可以在屏幕上看到这一点。我们还将在这个介绍性讲座中讨论在我们真正进入文本本身之前需要关注的各种背景。因此，我们将讨论它在正典中的地位，特别是作为先知之一。

我们将讨论地理和历史背景以及它们如何协同工作。最后，在本次讲座结束时，我们将重点讨论文学和神学问题。这就是我们在接下来的 40 分钟左右的时间里要去的方向。

就正典背景而言，弥迦是八世纪的先知之一。我们很快就会更多地讨论八世纪背景下的历史。我更喜欢使用“十二本书”这个词，而不是“小先知书”，因为有时人们听到“小先知书”这个词，他们往往认为它不如以赛亚书、耶利米书、以西结书和但以理重要。

事实并非如此。这些都是非常重要的先知。因此，我们将重点关注他在《十二人之书》中的地位以及《十二人之书》中其他八世纪先知的成员。

同样，我们很快就会回顾一下它的历史。但何西阿、阿摩司和约拿也是这幅图景的一部分。我这里只是一张在死海地区发现的古卷的快速照片。

它是在一个叫做 Nahal-Hever 的地方发现的，你可以在那个背景下看到弥迦书第五章的一小部分。正如我刚才提到的，只是为了将我们公元前八世纪的先知的形象放在一起，顺便说一句，显然他是与以赛亚的同时代人。当我们学习这八个讲座时，我们将会看到，以赛亚所说的和弥迦所说的之间会有一些奇妙的衔接。

简而言之，这就是规范背景。我还需要关注一下地理背景。这始终很重要。

每一条圣经信息都是在一个有重点的上下文中给出的。有一种物理神学正在从我的一位同事约翰·蒙森那里盗用一个术语。因此，我们将花一些时间研究古代近东，特别是东地中海地区。

在地图上，我们首先将看到属于东地中海地区的重要权力圈。第一个当然是亚述，它是一个重要的权力中心，特别是在美索不达米亚地区。我们还将知道或认识到这样一个事实：尽管埃及在弥迦书的文本中出现得不多，但它始终存在，因为美索不达米亚在八世纪由亚述统治，而埃及将成为我们所说的之间的土地。

当然，两国之间的土地在很多方面都是处于中间，但就我们现在谈论的而言，它在地缘政治上处于中间。因此，在穿越这条路线的道路上，有各种各样的交通，通常是军事交通。我们稍后会回到这个问题上。

这只是大局。亚述和亚述之间的土地通常被称为叙利亚的缓冲区，或另一个名字是阿拉姆。这也是我们背景历史的一幅画。

这就是我们的大背景。让我们稍微集中讨论一下以色列的这片土地或我们之间的土地。现在的想法只是对这片土地的更广泛轮廓进行概述。

我们很快就会集中讨论米迦的领土，但这里有一张地图，可以帮助我们了解地形。当我们考虑米迦的家乡与周围其他地区的关系时，我们确实需要注意地形特征。因此，对于这片土地，如果你愿意的话，它有一个脊柱，中央丘陵地带。

在地图上，你可以看到那是高地，而且地势很高，很难进入，因此，这里受到保护，与世隔绝。如果我们只关注地理，我们可以说的还有很多。但就我们的目的而言，重点是认识到，当上帝将遗产赐予他的子民时，重要的部落在这个中部山区获得了遗产，受到了更好的保护。

我现在只列举三个。还有其他的。但是犹大，它将是一个非常重要的部落，犹大北边是本杰明，以法莲就在犹大北边。

这三个国家都在这片山区拥有领土。当然，耶路撒冷位于犹大和本杰明之间的战略要地。但它和该地区的每一个小定居点一样，都受到保护。

在我们中部山区的西边，首先是所谓的谢菲拉。这是一个希伯来语单词，意思是低矮或低头。因此，它经常被翻译为低地或丘陵，具体取决于你阅读的翻译。

这些是中央脊柱的斜坡或山麓。然后，就在海岸边，我们在这个特定地区有非利士人统治的沿海平原。但由于它地势平坦且易于穿越，所以这就是国际上所采取的路线或路线的地点。

所以，如果我们谈论埃及试图向北前往美索不达米亚，你会让他们穿过这个地区，反之亦然。当亚述试图并成功地进攻埃及时，他们将穿越这里。因此请记住这一点，因为沿海平原上发生的事情不会停留在那里。

它通常会穿过谢菲拉。我们稍后会详细介绍这一点。在我们的山脉东侧，仅供参考，我们不会对此做太多处理，但请注意，我们有荒野，然后是裂谷。

这一地区的裂谷包括死海或盐海、约旦河谷和加利利海。我们中部山区和裂谷之间的荒野地区是荒芜的。从山区山脊顶部到裂谷大约有 12 英里。

这里处于雨影区，所以雨量不大。这就是我们的概述。但显然，现在我们需要关注犹地亚和谢菲拉，因为这是米迦的故乡。

稍后我会详细介绍弥迦来自这一地区以及可能在耶路撒冷传教的情况。但这里又是我们想要关注的另一张地图，主要集中在那里的山麓地区。正如我刚才提到的，当我们在军事交通经过这里时，我们的主要威胁不仅是经过这里，而且还致力于入侵山区，因为历史上的一些威胁，不仅仅是在公元前八世纪，我们决心进入山区和主要权力中心，或者我应该说像耶路撒冷这样的政治宗教中心。

因此，我们的主要威胁将来自山区。谢斐拉地区对于我们的理解至关重要。有一些东西向的山谷穿过这些低矮的山麓，对吧？因此，它们成为了入侵这片土地的路线。他们有五个。

我不会从北到南说出他们的名字。如果我们做地理课的重点是这个，我们会花更多的时间在这上面。但是我们下面的两个，即我用箭头标记的最后两个，将进入对弥迦来自的地方特别重要的区域。

这些是进入犹大王国内部的入侵路线。耶路撒冷已经提出了这一点。现在我们可以看到它在哪里了。

它位于受保护的山区。如果您简单地看一下这张地图，您会在耶路撒冷位置的指示器和我们的蓝色箭头之间看到它的崎岖不平。无论如何，山谷系统、山丘、所有那些陡峭的V形山谷，为耶路撒冷提供了天然屏障和天然防御工事。

佐里奇山谷在那里尤其重要。因此，要到达耶路撒冷，例如，如果有人试图攻击它，您必须找到穿过这些山谷并爬上山地的路。这是攻击者几个世纪以来所做的事情，但在弥迦时代尤其会发生。

当佩里在下一堂课中讨论第一章时，你将会看到其中一些事情的展开。无论如何，地理学家经常将这个谢斐拉地区视为缓冲区。当人们试图从沿海平原侵入山区时，他们就会经历这个过程。

当犹大稍微强大一点时，他们可能会通过它向西方推进。当我们回顾八世纪的历史背景时，我们实际上会看到一些这样的例子。好吧，无论如何，这里就是摩利设·盖斯所在的地方。

对于弥迦的家乡到底在哪里，存在一些意见分歧，因为第一章提到了摩利设迦特和摩利设迦特，但它们彼此距离足够近，大约在两英里半到三英里之内。我们会注意到，那个位置是米卡的家乡，就在这个饱受战争蹂躏的地区或潜在的战争蹂躏地区的前线。所以住在那里的人会知道入侵的威胁。

这是我们深入历史时必须牢记的事情。然后深入文本本身。好了，话虽如此，让我再对摩利设迦特或摩利设迦特再做一点评论，因为第一章第一节称弥迦为摩利设。

他来自莫雷什。这个想法是，他被贴上这样的标签，而不是说“X的弥迦之子”或“弥迦之子”之类的，因为他可能在耶路撒冷传教，因此他是通过他的家乡而不是他父亲的名字或姓氏来识别的。所以现在 we 再次看到这位来自“环城公路外”的先知，他可能会去耶路撒冷发布他的信息，这是具有挑战性的信息，但我们稍后会讨论这些信息。

以上就是地理概况。仅介绍一些历史背景，这是一条非常非常简短的时间线，但它可以帮助我们了解弥迦时代之前几个世纪发生的事情。然后显然接下来会发生什么，因为他是一位先知，因此他也会提前讲一些。

回顾一下，我们有一个统一的君主制，大卫，接着是所罗门。显然，它并没有持续很长时间。所罗门死后，他的儿子罗波安犯了一些相当愚蠢的错误。

这个王国分为北方部落和南方犹大部落，其中有西缅，也许还有一些本杰明的附属机构。但在公元前 931 年，王国将分裂。现在，在这张图表上，你当然看不到所有的统治者，但我已经注意到了一些关键的事情，例如弥迦书文本中关键人物的名字。

因此，在 860 到 50 的指示下，您会看到 **Ahab** 这个名字。暗利王朝的主要人物。我们稍后会讨论这个问题，但奥姆里开创了一个重要的王朝。

他把首都迁到一个对外来影响更加开放的地方，他的儿子亚哈将追随暗利的脚步，信奉巴力崇拜和所有其他东西。这对于弥迦书和弥迦书文本的后续发展以及他在第六章中所说的一些事情非常重要。所以我们必须坚持这一点。

显然，我们稍后会再讨论这个问题。接下来，我提到了一些八世纪的先知，何西阿和阿摩司，顺便说一句，约拿也在其中，他们都是重要的同时代人。公元前 722 年，北国覆灭，何西阿和阿摩司预言了这一点。

有趣的是，尽管北国已经充斥着各种可怕的事情，偶像崇拜等等，但上帝却以温柔的怜悯和同情，仍然派何西阿和阿摩司向他们发出预言，这难道不有趣吗？当然，约拿也在其中。公元前 722 年北国沦陷，弥迦和以赛亚在约坦、亚哈斯和希西家统治期间预言，正如你所见，他们正生活在一个非常、非常动荡的时代。

再次重申，这个时间线非常简短。我只是想让我们看看弥迦对一些重要国王和一些重要事件的看法。然后，继续到时间线的末尾，弥迦将对巴比伦的前景说几句话。

当然，这也涉及到流放。所以，我们这里有一个非常简短的时间表。现在再来一张地图，因为我们想在地图背景下展开这些王国问题。

我提到了王国的分裂。最终撒马利亚成为更大的北方王国的首都。最初，当所罗门的儿子罗波安带着大理石回家时，尼八的儿子耶罗波安在示剑建立了首都，但它将搬迁，而且将由我刚才提到的那个人，即将首都迁至撒马利亚的暗利来搬迁。

一会儿，我几乎要把注意力集中在那边的橙色箭头上，但目前，我们至少也要把耶路撒冷也放在这儿。这是南国的首都。如果你哪怕只是简单地看一下这些地图上所描绘的地形，你就会发现一些东西。

你会看到，代表撒马利亚的橙色箭头由于其地理位置而更加开放，稍微向西方开放一些，对可能来自西方的力量也更加开放。现在，我们可以说很多关于巴力崇拜、腓尼基等事件的影响。但我只是想让你注意到这一点。

因此，当亚述人入侵时，他们能够征服并占领撒马利亚，这并不奇怪。但耶路撒冷却经受住了考验。所以就焦点地图而言，现在这些就足够了。

我们需要稍微介绍一下亚述的扩张，因为亚述位于遥远的东北部。这里有一张亚述帝国的地图，它随着时间的推移而不断壮大。即使你看不到这张地图右下角的小图例，我们也需要注意以下几点。

因为在亚述统治者提格拉特·毗列色三世 (Tiglath-Pileser III) 的统治下，那个红色椭圆形是向他进贡的地区，而且实际上已经被他征服了。当然，我们看到它们之间的大部分土地都在那里。不仅是撒玛利亚，还有亚哈斯，他将成为耶路撒冷的统治者，他几乎向提革拉毗列色和亚述的扩张屈服。

所以，这里正在发生各种各样的地缘政治问题。但出于我们的目的，我们只需要看看他在那里的影响。好吧，让我把一些东西打印出来，或者我应该说的文字，一些我刚刚试图放在地图上的东西。

在弥迦时代之前的一个世纪或半个世纪，正是约拿预言的时候，对吧？在弥迦出现之前的一代人，预言性的一代人。亚述一直处于内部混乱的状态。有各种各样的事情困扰着他们的内心。

我们不需要陷入其中。我们的观点是，他们并没有过多关注内部争端和难以驾驭的边界之外发生的事情。这会改变。

当情况发生变化时，他们的注意力又转向西方。我刚才提到了提格拉特·毗列色三世这个名字。因此，以下是我们需要了解的关于弥迦书的背景，特别是弥迦书第一章到第三章的内容。

因为大约公元前 740 年，回想一下我们刚刚看过的地图，提格拉特帕拉沙尔正在行动。他吞并了叙利亚。他进入了北方王国。

北方之间以及叙利亚和北方之间有一些联盟，这也将影响到接下来发生的事情。但在公元 734 年，一个关键日期，提格拉特帕拉色穿过非利士，他到达了某种边界，一种自然边界。它被称为埃及之书，这意味着他已经横扫了整个非利士平原。

根据在西谢菲拉地区一些被毁城市中发现的一些考古证据，似乎当时也有一些入侵事件影响到了这些城市。我们要记住的下一位统治者是一位名叫萨尔贡二世的人。在每一种情况下，都有很多话要说，但就我们的目的而言，他是最终占领撒马利亚的人。

你还记得我们的时间表。公元前 722 年，北方王国灭亡。但萨尔贡不仅占领了撒玛利亚，还吞并了阿什杜德和迦特，圣经外的文本已经足够多了。

圣经文本中没有这一点，但有足够的圣经外证据表明，当萨尔贡二世占领阿什杜德时，进行了一次重大行动。这对他来说是一件大事。因此，当人们试图解析弥迦的背景时，有人建议，也许有一些来自阿什杜德的内陆袭击。

阿什杜德位于地中海附近。它是非利士人的主要城市之一，但他可能也袭击过内陆。此外，在萨尔贡时代，有些人会说，以赛亚书第 10 章末尾的迹象非常有趣，因为以赛亚书第 10 章末尾描述了亚述的逼近，描述了一个个小镇从北方向耶路撒冷进攻，实际上提到了密抹的通道，实际上提到了拉玛，实际上提到了挪伯，其中一些地方位于从北方进攻耶路撒冷的路线上。

因此，有人认为，在萨尔贡统治时期，我们面临的压力可能来自西方，然后还有来自北方的压力。而且要记住，北方首都撒马利亚已经沦陷。因此，耶路撒冷此时已经陷入困境。

从公元 8 世纪到公元 7 世纪，我们最熟悉的亚述统治者可能是辛那赫里布。公元 705 年萨尔贡去世后，辛那赫里布继位。每当一位主要统治者去世，就会发生一定程度的动乱和骚乱，因此犹大周围的一些地方统治者试图反叛。辛那赫里布参与了战役，不只是一场，而是多次战役。

他在一些文本中提到征服了犹大的 46 个城镇。好吧，我们只需要解析并思考一下即可。如果他征服了犹大的 46 个城镇，它们就会遭受重大的入侵。

然后他谈到亚实基伦和以革伦。这两个都是传统的长期非利士城市，仍然存在。然后我们可能有最重要的，因为它被多次记录为他攻击耶路撒冷或试图攻击耶路撒冷的证据。

他派遣使者前往那里，占领了拉吉，并试图占领耶路撒冷。这是最著名的，因为当然，我们在《国王》中记录了它。我们在《以赛亚书》中也有记录，但我提到其他这些是为了记住或帮助我们记住，迈克正在经历的可能是一系列的军事入侵和令人不安的环境。



因此，现在是我们从以色列和犹大国的角度关注一点的非常重要的时刻。让我们通过当时统治者的视角来看看这可能对他们产生怎样的影响。到了这个时期，北国已经处于耶罗波安二世（约阿施的儿子耶罗波安）的统治之下。

他于八世纪中叶去世。他有点像乌西雅的同时代人——南方的乌西雅，第二个耶罗波安，北方约阿施的儿子耶罗波安。

当他离开现场时，当你读到《列王纪下》第 15 章时，你几乎会看到北方王国的解体。一场又一场的刺杀，彻底的破裂。顺便说一句，只是提醒一下，约拿也在这种情况下，但我们现在不研究约拿。

在南方，正如我刚才提到的，乌西雅与约阿施的儿子耶罗波安是同时代人。乌西雅统治了 52 年。当然，其中一部分是与他的儿子约坦共同统治，因为当我们读到他因患麻风病而鲁莽地进入圣殿烧香时，因此，他将不得不与他的儿子共同统治。

现在，乌西雅是一位非常成功的国王。当你通读叙述时，你会发现他拥有战争机器。他热爱这片土地。

他做了所有这些事情，并将城市向西扩展。从经济上来说，这是一个好时机，但这里可能有一个潜台词，我稍后会再回到这个潜台词。所以就坚持下去吧。

有时，良好的经济会催生出一些可能不那么好的事情，这可能是已经发生的系统性问题的一部分。这在短短的半节经文中就有所体现。《历代志下》第 27 章第 2 节，乌西雅的儿子约坦完全接替了乌西雅，经文说他是一位好国王，但引用道，人民继续作恶，这意味着他们已经养成了做这种事的模式，他们似乎还在继续做下去，这对我们《弥迦书》的文化、宗教和政治背景很重要。

好吧，亚哈斯出现了，我们知道亚哈斯是真正邪恶的，真正邪恶的，各种各样的偶像崇拜，关闭圣殿的大门，进口外国祭坛，甚至把他的孩子，他的儿子们扔进火里。这是我们稍后还需要返回的数据。但就他和他所统治的犹大小王国的后果而言，我们有以下几点，我只是指出它们。

734——记住那是提革拉毗列色经历的日期。他一路扫到了埃及小溪，似乎一直在做事。因此，大约在那个时候，亚哈斯，在那里大约两年，这是全能主神的惩罚，因为亚哈斯的叛教，亚哈斯将承受来自北方王国和叙利亚联合联盟（如果你愿意的话）的攻击。顺便说一句，以赛亚书第七章将提到这一点。

好吧。但这就是所谓的叙利亚-以法莲战争，我们必须小心，不要在不仔细阅读的情况下就错过一两节、三节或四节经文。有很多人被杀。

当时有很多人被俘虏。这是北国人民与南国人民之间的对抗。这是兄弟之间的对抗。

如果我们稍微分析一下，就会发现这是一个可怕的背景，我们需要再次记住这一点，作为弥迦书和一些事件的背景。在同一章的后面，上帝再次对亚哈斯的背叛进行了审判。以东从东南方进攻。

受到非利士人从西方的攻击。他们也入侵他的土地。在此期间，他需要帮助，因此他向提格拉·毗列色求助。当然，这是一个巨大的错误，因为这使亚述人的权力和威力更加沉重地压在他身上。

因此，在那个早期时期，即西拿基立之前的几十年，我们已经看到了亚述人的高压手段，这一点非常明显。亚哈斯会感觉到的。当然，希西家会继续感受到这一点。

嗯，希西家在 716 年开始统治。对于那些热衷于日期的人来说，对于 716 年的登基日期存在一些不同意见，但我们暂时将其留在那里，因为我们最关心的是事实上，希西家将认识到亚哈斯和他的背道所造成的恐怖。希西家将实行改革。

他还必须应对西拿基立从拉吉向耶路撒冷进军，并派遣所有信使前往那里的情况。因此，他建立了一套出色的防御措施，包括城墙和确保那里有水源。但这些对于我们想要关注的弥迦来说只是辅助性的。

那么，米拉施提人弥迦与此有何关系呢？让我们提出一些建议。我已经提到过其中一些，但我们会尝试稍微充实一下。我已经提出，弥迦被召唤成为极其动荡时期的先知，极其动荡的时期。

我们只能再次开始想象，根据我给我们提供的一点背景知识，什么样的事情可能是他经历的一部分。一路从住在缓冲区前线，看到一波又一波的攻击，也许来自亚述人，也许来自非利士人，谁知道呢？他必须在这种情况下发预言。他显然是一个令人难忘的声音。

我提到这一点是因为大约一百年后，当耶利米发表布道时，它被称为他的圣殿布道之一。其中之一是在耶利米书第 7 章，另一个是在耶利米书第 26 章。在耶利米书 26 章中，他所说的关于圣殿即将被毁的事情让他陷入了真正的困境。

人们准备杀死他。每个人，他都被指控犯有叛国罪，他正处于死刑的边缘，直到一些长老说，现在，等一下。在这种情况下，我们就有了米卡·梅拉什蒂（Micah the Merashti）。

他叫米该亚，但这是同一个人。他们引用了他的话。他们引用了弥迦在第三章第 12 节所说的话。

他们引用它。这对耶利米来说是一个缓刑。他们说，如果弥迦在希西家时代说过这句话，并且希西家悔改了，那么我们怎么会因为耶利米在这种情况下说了同样的话而想要杀掉他呢？所以无论如何，你已经明白了。

最后的建议，不是结束，但至少是在这一点上的一个建议，因为弥迦正在经历这真正动荡的几十年，乌西雅去世了。即使他在统治 52 年后去世，仍然存在足够的不安。弥迦是活生生的先知，被呼召讲述亚哈斯的罪恶，甚至参与希西家的改革。

我们将要研究的词语，我们将在接下来的七讲中研究的词语，它们可以挖掘出当时发生的所有动荡。有社会问题、宗教问题和政治问题，这些问题都集中在他发表的声明中。当我开始谈论这本书的文学结构时，我们会看到一件事，那

就是有多个神谕，有时它们似乎并不总是完全相互联系，但尽管如此，它们始终关注上帝的审判，有时也会受到上帝缓刑的缓和。

但我们马上就会谈到这些。首先要讨论的是结构。正如我刚才提到的，我们处理的是一些人，比如说多达 21 人；我认为不一定有那么多，但有十几个不同的预言机。

问题是，这些如何结合在一起？第二个问题是，我们能否将这些归因于特定的历史时间范围？现在，有一些学者说，它们的范围从弥迦时代一直到流亡后。我不会朝那个方向走。您只需要意识到这是问题的一部分。

我要建议的，或者让我们这么说，是提出两种可能的方式来研究这些预言机如何结合在一起。正如您所注意到的，第一个具有三个基本单元，承认并非所有人都同意。第一章到第三章常常被认为是非常连在一起的，因为第一章第五章到第七节就提到了撒玛利亚和耶路撒冷，然后在第三章十二节提到了耶路撒冷。

因此，有些人说，好吧，这些是连贯的。人们将注意力集中在这两个重要的首都上，撒马利亚很快就消失了，但人们仍然关注它们。有些人认为这两个单元之间有断裂，有点难以驾驭，但这个单元，以及第四章和第五章中发生的事情。

因为在第四章和第五章中，我们至少在第四章中将重点放在锡安山上。虽然这有点模糊，但有一种感觉，对锡安山未来的关注，以及第四章中提到的许多不同的未来，将在第五章中得到跟进，不仅是我们的伯利恒统治者，而且在第五章的结尾，还将最终消除犹大经历的所有可怕事情。正如我所说，就这两者如何联系在一起而言，情况变得更加艰难。

第六章和第七章被视为以一场契约之争以及由此引发的后果开始。第七章最初是一首哀歌，哀歌的多个部分以及最终的复兴。所以这是一种看待它的方式。

解决每个部分可能如何解决的问题的一种方法是按顺序进行。有些人认为有四个单元，而不是三个。我将相对快速地介绍一下这一点，呼吁团结，并围绕审判和救赎的主题形成团结的观念。

同样，这在第一单元中比在其他单元中更容易看到，但让我们看看它们是如何运作的。第一章和第二章是放在一起的，不是我们刚才看到的从第一章到第三章，而是第一章和第二章放在一起，正如我向你指出的那样，它们以针对撒马利亚的神谕开始。然后，整个焦点集中在谢菲拉地区和耶路撒冷附近。

第二章仍然是审判，仍然是审判，但这次审判的对象是更多的社会罪恶。然后是那些虚假陈述事实的撒谎的先知。整个第一章和第二章的审判顺序在第二章第 12 和 13 节有一个圆满的结局，因为将有一部分余民得救。

因此，根据这个结构，我们只有前两章，审判和救赎。第二单元从第三章开始。你再次看到对那些极其邪恶、完全腐败、完全不信先知的人的严厉审判。

当然，最重要的是耶路撒冷陷落的预言。正如我们在第三章第 12 节中已经看到的那样，这种情况就发生了。但是，审判序列之后是转向超升的转变，即我们在第三章末尾看到的被毁坏的耶路撒冷的恢复。

然后当我们进入第四章的第一部分时，残余物再次出现。因此，我们的第二单元从第三章第一节到第四章第八节。第三单元和第四单元有点混乱，因为它们反映了正在发生的事情的混乱。

所以，在第三单元中你会遇到创伤波。第四章，从第九节开始，一些可怕的事情即将发生，但随后上帝子民的一些胜利却交织在一起。在第五章中，从第一节开始，这位牧羊王的应许，就是从古而来的那一位，他将拯救雅各的余民。

但当然，还有某种标签。这有点多方面的。第五章以一个应许结束，但它也是一个警告，上帝将剪除一切偶像崇拜的事物。

然后，从判断到承诺的具体性会降低一些。相反，它是散布的。我们在第六章和第七章中看到同样的事情发生，它们被视为这四个单元中的最后一个。

第六章是那场著名的圣约之争，最出名的可能是第六章第八节：亚当啊，主对你有什么要求？然后我们将处理随之而来的精彩答案。融入其中，你不仅会遇到违背圣约的后果，这又有点审判，但希望这会穿过黑暗显现出来，战胜敌人，然后是上帝在第七章结尾处的承诺，如何他将把他们所有的罪孽扔进海里。这是思考结构的两种方式，至少允许存在某种结构。

正如我刚才所说，有些人说，啊，我们将完全放弃这个结构，但我想我不想完全朝这个方向发展。弥迦书和这一预言活动的主要特征之一是突出的。这不是唯一的部分，但哀歌在弥迦书中很突出，特别是在第一章和第七章。

这里正在发生的事情是人们对人们的罪孽感到痛苦。我们为什么要花时间在这个上面？因为语言不仅通过词语的选择，而且通过语言本身的结构来传达哀悼。在希伯来语中的某些地方，它完全崩溃了。

现在，我将向您宣读我对此的描述，尽管可能还有更多值得说的内容。这是一首动荡的诗。

这是生的。它很坚固。第一章，简短的短语和缩写的句子，抓住了攻击、战斗、逃跑和恐惧的真实混乱。

事实上，有些学者曾说过，第一章的最后七节必定代表着部分手稿的丢失。手稿的右侧栏刚刚丢失，因为他们认为它太难以理解了。但我认为我们不需要在案文方面采取这种方式。

相反，我们看到这首诗代表了恐惧、瓦解以及完全不连贯和缺乏的感觉，因为弥迦对此感到破碎，但他所描述的是破碎的人和破碎的社区。所以，本章接下来的内容都是他的嚎叫；正如我所说，他用嚎叫来表达他的悲伤。接下来的所有内容无论是在语言上还是在实际发生的事情上都被打破了。

与此相关的是，我们必须运用我们的视觉想象力和听觉。我们听到，我们应该听到哭泣。我们应该听到悲伤。

在第七章后面的某一时刻，使用了“alilah”一词。这几乎是无法翻译的恐怖呼喊。所以，它是大声哭泣哀悼，但我们也应该看到一些正在发生的事情，因为描述了扭动。

为了理解这一点，我们必须感觉到某人正处于如此痛苦之中，他们只是扭来扭去，无法摆脱。翻腾和痛苦。裸体是画面的一部分，这是可耻的。

它应该以这种方式呈现。剃毛。它们都是对这场彻底悲剧的本能反应。

如果我们错过了这一点，我们就失去了弥迦信息的力量。同时，他在第三章第八节说，我被主的灵充满了。弥迦的声音和主的声音接口。

有时，我们不确定谁在说话。他是为主说话。这是主的话。

他们两人都非常投入。在我们继续前进的过程中，我们想记下更多的文学特征。该材料中嵌入了对话。

第二章就是一个典型的例子。当然，这不是唯一的例子，但是当我们研究第二章时，我们必须停下来，说，现在，等一下，谁在说什么？因为我们并不完全确定。主在说话，但主引用了某人的话，而这个人又引用了其他人的话。

这让生活变得有点困难，因为这些事物并列在一起；它们使用“碰撞”这个词，它们相互冲突。需要一点时间才能理清这个问题。此外，代词也会发生变化，这在希伯来诗歌中很常见。

因此，他们可能是第三人称，然后会转换为第二人称的直接称呼。这也应该是我们理解的一部分。声音模式很有趣。

我们经常会想到双关语，但简单地说文字游戏可能更优雅一些。有重复；有联系。有些人称之为这些不同部分之间的梯田。

我给你举一个绝对令人着迷的文字游戏的例子。在第二章中，弥迦指责假先知撒谎和欺骗。这个词就是 **Sheker**。

然后在下一节经文中，他们谈到了费用，可能用于预言，包括葡萄酒和烈酒。烈酒的单词是 Sheker。所以 Sheker, Shechar，我们应该看到它，我们应该听到它。

显然，米迦的听众也会听出来。这里有非常有力的修辞手法，我们会在后面指出这些。

其中一个特别有趣，在如何理解原始事物方面存在明显的意见分歧，我故意使用第三章中描述的同类相食。这只是一种修辞手法，还是另有原因？或者两者兼而有之？这些都是非常有趣的修辞手法。现在，这只是我们想要记录的另一项文学特征。

这是一个非常具体的问题，但是当我们读第二章时，我们会注意到弥迦没有使用预言这个词——有一个用于预言活动和预言的标准词。他使用了一个不同的希伯来语单词，这个词被翻译为“滴水”。

这是在交换中。这实际上是弥迦所说的主的话。是滴水者，是滴水和说预言的人。

现在，当我们进入第二章时，我们将进一步解释这一点，但不需要火箭科学家说，哦，也许有一个微妙的信息正在发生。如果这些先知正在滴水，他们就会被视为充满讽刺，如果你愿意的话，充满讽刺。我知道这是一个非常非常糟糕的双关语。

我只想说几件事，嗯，这显然是重要的神学课程，但当我们进入本书的最初几章时，这些课程对我们来说将是最重要的。首先，米迦的名字不仅仅是米迦。这意味着什么。

这是这个词的一种非常非常紧凑的形式。问题是，谁能像主呢？Me 是希伯来语单词，我们用 C 翻译的那个小字母是助词 like 的一个非常短的形式。所以，谁就像，然后它的最后，啊是主神圣名字的缩写形式。



我们尽量避免发音，但弥迦-亚乎（Micah-Yahu），亚乎（Yahu）代表神圣，四字母。所以他的名字本身就提出了一个深刻的问题。显然，那些被主以他的圣约名字收养的人一直在不断地破坏这个圣约。

有趣的是，正如我为你们指出的那样，这本书以弥迦的名字开始，然后立即宣告他的存在，他在天国的存在，当他降临并行走时他的存在；他的存在。他的存在对他们来说是压倒性的。这是他神圣的临在。有趣的是，从结构上来说，这本书的结尾是：上帝啊，谁能像你？从第七章第十八节开始，谁像你？然后它谈到主将埃及人扔进海里，第七章第 15 节。

然后，最后，最后，我们将把以色列的罪孽扔进海里。谁像你一样？本书以此开头。谁像主，谁就像你。

因此，耶和华的临在和他的存在，以及这一切的含义，都包含在整本书中。我已经提到过这一点，但这对于我们理解圣约之主与他子民的关系来说很重要。我们将更多地讨论盟约，特别是当我们进入第六章时，但重要的是要记住，这是一项具有约束力的协议，他们将一次又一次地违反该盟约。

当他们确实违背信心时，主会召回他们。他将通过使用他的先知来召唤他们回来，多年前，道格·斯图尔特（Doug Stewart）在如何阅读圣经的全部价值方面，被称为圣约执行调解人。正如刚才在第六章中提到的，当弥迦书第六章中的争论展开时，主呼召这些人要做的一件事就是记住，记住，记住，因为他们显然也忘记了并且不服从。

那么，契约执行调解人是如何运作的呢？好吧，主和他的怜悯，即使这些人完全不服从，严重叛教，主也会派遣先知。他派遣先知提醒人们，在严重叛教的年代，这些历史情况非常糟糕。先知的存在是为了提醒人们上帝是谁，他的要求是什么，如果他们不服从会发生什么？这就是这些人的角色，召唤他们重新服从。

因此，特别是在第六章中，我们将在这里看到这些术语。听着，为你的情况辩护。主有一份起诉书，还有我刚才提到的记忆。

这些先知所提醒他们的审判并非出乎意料地出现在摩西五经中，特别是在利未记 26 章和申命记 28 章以及其他地方。我们知道，那些因不服从而对人们宣判的诅咒，首先是为了让他们回心转意。利未记 26 章末尾明确指出，这一切都是为了上帝的子民恢复服从。

但就我们的目的而言，我们看到这些中的每一个都停留在，嗯，它停留在中间地带，我们想要注意的关于中间地带的所有事情，因为其中一个惩罚是外国敌人会追上你。外国敌人会追上你。如果他们顺从，他们会把敌人赶走。

但当他们不顺服时，主说他将利用敌人来惩罚他们。我只想提醒你，以赛亚书第 10 章称亚述是第八世纪的敌人，是上帝的杖。这些惩罚也有社会经济影响。

我们将会看到，当他们不听话时，葡萄树就不会结出果实。他们不会踩踏葡萄。他们无法靠土地通常生产的东西生存，因为没有雨，因此，他们不会生产出产品。

在这方面还有一件事需要说。这些审判神谕总是伴随着希望的表达。弥迦书就是如此。

其他预言也是如此。这里面总是蕴含着希望。至于弥迦，他将多次使用“残余”一词。

好吧，我想结束我们关于经典、历史地理和文学神学背景的介绍性材料，如果在考虑所有这些事情时，我们不关心弄清楚我们在 21 世纪如何看待它们，那就是失职了。因此，我将建议一些可能的应用，或者也许我应该说考虑教会应用的领域，特别是西方教会。总是需要考虑神的主权的含义。

我知道这很容易从舌头上滚下来。让我们专注于此要困难得多。当事情变得黑暗和阴沉时，就更难专注于希望。

弥迦的主要信息是黑暗和阴郁的，但他也让人们重拾希望。米迦的目标与我们的背景产生共鸣，因为他反对不公正，并强烈反对领导层的谎言。

所有社会首脑都在从事某种欺骗活动。他谈论的是腐败的领导层。他在谈论道德腐败。

当然，当他们不再正确地教授托拉时，就不再有一个锚，这绝对是毁灭性的。当然，当我们看到其中的每一个时，我们不禁会说，天哪，3000年来一切都没有太大变化。所以弥迦是一位非常非常及时的先知。

话虽如此，尽管这可能很难做到，但我们也有这个了不起的承诺，那就是将会有一位统治者，他的起源来自古老的伯利恒以法他。即使你们在犹太诸族中很小，你们当中也会有一位出来统治。这是当贤士来到耶路撒冷询问那位生下来作犹太人之王的人在哪里时所写的经文。希律很聪明地咨询了领导层，他们引用了这段经文。

有趣的是，我们没有证据表明他们跟随贤者们跪在伯利恒出生的婴儿脚下，但他们知道《弥迦书》中的这段话。因此，弥迦的预言不仅在希西家时代回荡，而且在随后的几个世纪直到公元一世纪也回荡。好了，我们的介绍就到此结束。

我们很快就会进入第一章。